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11. BusnHaure KUIBKICTh yCiX Ipo0iB 31 3HAMEHHUKOM 21, siKi O1IbIII Bif ~ 1 MEHII BIT .

OO0unCIITh.
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14. 3naiiaiTe 3HaUEHHS BUPA3y — o AKIO — = 20.
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15. 3anumite Oyap-sK1 TpU pallioHaIbHI Yncia, Ok 3a - 1Menmi 3a .

Cxkoporits apib (BcTym y 9 kiac):

x2—-4y? 3x3y-3x2y?+3xy3

16. X 17.
4y2—4xy+ x2 12xy4+12yx3

Cnpocrith BUpa3 (BcTyn y 9 kiac):

4 2 1 1 2a%-5ab+3b? a?+b%+ c%4+2ab+2bc+2ca
18. + + + : 19, : .
1+x4 1+ x?2 1+x 1-x 2a?2 —ab-3b? a?-b%2—-c?2-2bc
CreriHb
bazoBi ¢popmynu:
l.a™-a™ = q™t™; Il.a":a™ = a™™™; . (a®)™ = a™ = (a™)";
a\™" am
IV. (ab)™ = a™b™; V. (E) =2, b#0.
21. CkopoTiTh apib:
36 34.25 104 33.54.75
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3HalAITh 3HAYEHHS BUPA3Y:

2k+4—_2k+1- 5k+2,5k+4—. (0)3)7,(0’3)4—,510
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24. a) (55) (;) : 6) (0,0081) (35) . B) 224-(0,125)%; 1) 505 - 206.
25. TlopiBHsliTe BUpasH: a) 9601 8039; 0) 45* 1412,
B) 1252 1 263; r)174-25i 2%-17% 1) 35°i40%

26. O6uncnit:  a) 12- (52"+1 — 8- 52" + 4. 52n71): (4. 52n-2).
6) (Zn . 2n+3)2: on+7. B) 1721. 1719 — (715 _ 713): 712
27. SIxo1o 1 poro 3aKIHIYETHCS KOKHE 3 YHCEIT:
a) 321 + 1021 + 1721; 6) 1318 + 2418 + 11187
28. loseiTh, mo Bupas 633 — 3737 ninuteca Ha 10 6e3 ocraui.

24n

29. JloBeniTh, 110 — 1, ne n — HaTypaJIbHE YUCIIO, TUIMTHCS Ha 5 0e3 ocTaui.

30. [Momatite Bupa3 81™ + 81" + --- + 81" y BUrmsAi CTENEHs 3 OCHOBOIO 3.
27 NOAAHKIB

31. 3aminite y Bupazax (¥)%:(*)3 = —9x8y%z7 sipouku Takumu omHOUNEHAMH, 1100
PIBHICTB OyJia MPaBUIIBHOIO.

32. 3naiiziTe 3HaueHHs BUpazy 5x*y3z3, axmo 3x%y =4, yz3 = 2.



